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З кожним роком у демократичних країнах все більше реалізується 

системна діяльність правоохоронних та судових органів з використанням 

комп’ютерних технологій. Фактично вже стверджується так звана «цифрова 

криміналістика» (Digital Forensics), основою якої є програмне забезпечення.  

Це підтверджується достатньою кількістю публікацій [1-6]. 

До останнього часу кваліфікація виявлених правопорушень відповідно до 

норм кримінального законодавства ґрунтувалась виключно на знаннях та 

досвіді правоохоронців, на організаційній та розумовій функціональність 

людини. Але у зв’язку з розвитком науково-технічного прогресу у цій сфері 

відкриваються нові можливості – обчислювальна техніка зі спеціальним 

програмним забезпеченням дозволяє опрацьовувати значний обсяг даних та 

приймати обґрунтовані рішення у короткі терміни. Обґрунтування рішень 

відбувається у межах так званих систем підтримки прийняття рішень (СППР).  

Задля забезпечення належної кваліфікації правопорушень як частини 

превентивної діяльності правоохоронців існує потреба створення такої системи, 

яка б: 

 зменшувала помилки кваліфікації в тому числі з-за корупційних 

чинників; 
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 прискорила процес кваліфікації. 

Мета роботи – створення СППР щодо автоматизованої кваліфікації 

кримінальних правопорушень згідно норм кримінального законодавства.  

Задля досягнення мети необхідно:  

1) створити СППР у вигляді програмного продукту як елементу 

правоохоронної діяльності в частині кваліфікації кримінального 

правопорушення; 

2) апробувати СППР для кваліфікації вчиненого кримінального 

правопорушення. 

Для формування списку критеріїв, що описують кримінальне 

правопорушення було обрано проект Кримінального кодексу України (ПККУ) 

станом на 29 березня 2021 р. [7].  База знань СППР має вигляд алгоритму, якій 

розроблено з використанням методу BPMN та програмного забезпечення 

Microsoft Visio 

Створену СППР у вигляді програмного продукту було апробовано на 

даних з реального вироку суду по справі № 225/3371/13-к про вчинене 

правопорушення щодо здоров’я людини в порядку, окресленому вище.  

Результат апробації – автоматично створена формула кваліфікації 

відповідно до норм ПККУ щодо кримінального правопорушення проти здоров’я 

людини.  

Наступним етапом роботи СППР є визначення ступеня тяжкості 

кримінального правопорушення та висновок щодо можливої санкції.  

Наведене дозволяє нам стверджувати, що результати роботи є 

оригінальними, її наукові цілі реалізовані у належному обсязі. Дієвість 

запропонованої СППР щодо кваліфікації інших правопорушень відповідно до 

ПККУ було підтверджено на вебінарі, проведеному 11 травня 2021 р. за участю 

Робочої групи з питань розвитку кримінального права України та інших 

фахівців-юристів. 

Запропонована СППР має підвищити ефективність правозахисної 

діяльності, оскільки значно прискорює процес кваліфікації вчинених 
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правопорушень та мінімізує помилки. Також ця технологія може забезпечити 

належний контроль результатів такої роботи. Тож запропонована СППР 

сприятиме забезпеченню права на справедливий суд, яке закріплено у статті 6 

Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод [6]. 
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